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ВСТУП 

Будівництво багатоповерхових житлових будинків у Полтаві є 

стратегічним підходом до розвитку міста, спрямованим на збільшення 

щільності житла, оптимізацію землекористування та підвищення 

ефективності розміщення інфраструктури. Така форма будівництва 

зумовлена урбанізацією та потребою в сучасних житлових рішеннях в умовах 

обмеженого просторового середовища. 

З технічної та планувальної точки зору, багатоповерхове будівництво 

передбачає комплексну інтеграцію архітектурного дизайну, будівельної 

інженерії та дотримання нормативних вимог. Проекти реалізуються з 

використанням залізобетонних каркасів, енергоефективних огороджувальних 

конструкцій та централізованих інженерних систем. Увага також 

приділяється аспектам сталого розвитку, таким як теплоізоляція, захист від 

шуму, технології водо- та енергозбереження. 

Містобудівна політика Полтави підтримує розвиток вертикальних 

житлових структур у зонах з належним транспортним доступом та 

соціальною інфраструктурою. При виборі будівельних майданчиків 

враховується наявність земельних ділянок, геологічні умови та близькість до 

основних послуг. Дотримання нормативних вимог включає дотримання 

національних будівельних норм, стандартів безпеки та оцінки впливу на 

навколишнє середовище. 

Поширення багатоповерхових житлових будинків сприяє модернізації 

житлового фонду міста та підтримує перехід до більш компактної та сталої 

міської моделі. Таким чином, цей будівельний тренд відіграє важливу роль у 

формуванні просторової, економічної та соціальної структури міського 

середовища Полтави. 
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РОЗДІЛ 1. АРХІТЕКТУРНО-КОНСТРУКТИВНИЙ 

1.1 Генеральний план забудови 

 

Рис. 1.1. Ситуаційний план 

Житловий будинок розташований на вулиці Решетилівська в місті 

Полтава. 

1.2 Об’ємно-планувальне рішення 

Основна несуча система будівлі складається зі збірного 

залізобетонного каркасу, що складається з колон і балок. Колони мають 

квадратний переріз з розмірами 500 мм на 500 мм, що забезпечує достатню 

вертикальну несучу здатність і стабільність конструкції. Балки, які з'єднують 

колони і забезпечують горизонтальну підтримку, мають розміри поперечного 

перерізу 400 мм в ширину і 600 мм у висоту, що є типовим співвідношенням 

для житлових будинків такого типу і висоти. Ці балки призначені для 

ефективної передачі навантажень від плит перекриття на колони при 

збереженні необхідної жорсткості. 
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Конструкції міжповерхових перекриттів виконані з використанням 

монолітних залізобетонних плит товщиною 250 мм. Ці плити сприяють 

підвищенню жорсткості всієї конструкції та забезпечують рівномірний 

розподіл навантажень. Монолітна конструкція також покращує 

звукоізоляцію та вогнестійкість міжповерхових перекриттів, що має важливе 

значення для багатоповерхового житлового використання. 

Загальна висота будівлі становить 43,11 метрів. Кожен типовий поверх 

має висоту 3,15 метра, а підвал має висоту підлоги 3,0 метра. Збільшена 

висота підвалу від підлоги до стелі забезпечує достатній простір для 

інженерних систем та складських або технічних приміщень. Горизонтальні 

розміри будівлі, виміряні вздовж основних структурних осей, становлять 32 

300 мм вздовж осей 1-10 та 18 950 мм вздовж осей А-Д. 

Вертикальній циркуляції між поверхами сприяють сходи та ліфти, які 

стратегічно розміщені таким чином, щоб забезпечити доступ і відповідати 

вимогам пожежної безпеки та евакуації. Будівля має два окремі входи, які 

слугують для поділу на два під’їзду, що покращує як доступність, так і 

приватність для мешканців. 

Використання збірних колон і балок у поєднанні з монолітними 

плитами перекриття являє собою гібридний підхід до будівництва, що 

поєднує швидкість монтажу зі структурними перевагами монолітного бетону. 

Конструктивна система забезпечує загальну жорсткість будівлі, стійкість і 

довговічність. 

1.3 Конструктивне рішення 

Фундаменти 

Будівля спирається на глибокий фундамент, що складається з 

буронабивних залізобетонних паль. Цей тип фундаменту обраний для 

забезпечення надійної передачі навантаження на стабільні шари ґрунту, 

розташовані під слабшими поверхневими ґрунтами. Кожна паля має 

квадратний переріз 300 мм на 300 мм і встановлюється з інтервалом 1 метр, 
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створюючи щільну сітку, яка забезпечує ефективний розподіл навантаження і 

стійкість до осідання. 

Палі виготовлені з високоміцного залізобетону з характеристичною 

межею міцності на стиск 37 МПа. Цей бетон забезпечує достатню несучу 

здатність і довговічність в підземних умовах. Сталева арматура всередині 

паль виготовлена з високоякісної сталі з межею плинності не менше 500 

МПа. Арматура складається з вертикальних стержнів і горизонтальних 

зв'язків, які забезпечують міцність конструкції і допомагають запобігти 

вигину під навантаженням. 

Над палями заливається суцільний монолітний ростверк. Цей 

компонент з'єднує палі і рівномірно розподіляє навантаження від 

конструкцій будівлі на них. Ростверк має товщину 800 мм і армований, щоб 

протистояти силам згинання та зсуву. Бетон, що використовується в 

ростверку, має схожі властивості з бетоном для паль і також призначений для 

протистояння впливу вологи і навколишнього середовища під землею. 

Стіни підвалу побудовані з монолітного залізобетону з типовою 

товщиною 300 мм. Використовуваний бетон є міцним, вологостійким і 

армований вертикальними і горизонтальними сталевими прутами для 

запобігання розтріскування і забезпечення цілісності конструкції під дією 

вертикальних і бічних навантажень. 

Усі підземні бетонні конструкції захищені багатошаровою системою 

гідроізоляції. Вона включає подвійний шар полімерно-бітумної 

гідроізоляційної мембрани, яка є гнучкою і здатна перекривати тріщини в 

бетоні. Ці мембрани мають товщину близько 4 мм кожна і наносяться на 

заґрунтовану бетонну поверхню. Щоб захистити мембрани від пошкодження 

під час засипання, поверх них накладають шар щільного геотекстильного 

полотна. Додатково встановлюється дренажна мембрана з ямочками для 

зниження гідростатичного тиску і забезпечення збору ґрунтових вод і 

відведення їх від фундаменту будівлі. 
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Для теплоізоляції використовуються жорсткі панелі з екструдованого 

полістиролу. Ці панелі є водостійкими, міцними і мають низьку 

теплопровідність близько 0,033 Вт/(м-К). Ізоляція наноситься на зовнішню 

поверхню стін підвалу та ростверку загальною товщиною 100 мм. Ця ізоляція 

мінімізує втрати тепла через фундамент і захищає підземні частини споруди 

від пошкодження. 

Зовнішні, внутрішні стіни та перегородки 

Стіни будівлі складаються з ненесучої кладки з газобетонних блоків та 

несучих монолітних залізобетонних стін. Зовнішні стіни побудовані з 

використанням блоків з газобетону товщиною 300 мм. Ці блоки мають 

щільність в сухому стані близько 500 кг/м³ і теплопровідність близько 0,12 

Вт/(м-К), що забезпечує одночасно легкість конструкції і помірну 

теплоізоляцію. Межа міцності на стиск блоків становить 3,5 МПа, що є 

достатнім для зведення самонесучих стін у багатоповерхових будинках. 

Кладка монтується за допомогою тонкошарового клейового розчину з 

товщиною швів не більше 3 мм. У процесі будівництва кожен блок 

виставляється вручну за допомогою рівня і гумового молотка для 

забезпечення вертикального і горизонтального вирівнювання. Блоки 

розрізають на місці до необхідних розмірів за допомогою ручної пили для 

кладки або електричної стрічкової пилки, призначеної для ніздрюватого 

бетону. Розчин наноситься зубчастим шпателем, а коригування здійснюється 

за допомогою рівня. Монтаж виконується швидко і точно завдяки невеликій 

вазі і великим розмірам блоків, що знижує трудомісткість. 

Теплоізоляція зовнішнього фасаду досягається за допомогою 

мінераловатних плит товщиною 120 мм і щільністю 135-150 кг/м³. 

Утеплювач має теплопровідність приблизно 0,036 Вт/(м-К), що забезпечує 

відмінні теплотехнічні характеристики. Мінераловатні плити кріпляться 

безпосередньо до стін за допомогою цементного клею і механічно 

анкеруються пластиковими тарілчастими дюбелями (приблизно 6 дюбелів на 

квадратний метр). Стики між плитами розташовані в шаховому порядку і 
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щільно припасовані для усунення теплових мостів. Скловолоконна сітка 

вкладається в базовий шар клейового розчину товщиною 5-6 мм для 

запобігання розтріскування поверхні, після чого наноситься фінальна 

декоративна штукатурка. 

Внутрішні стіни між квартирами та кімнатами також побудовані з 

блоків, але зі зменшеною товщиною 200 мм. Ці перегородки забезпечують 

вогнестійкість, легкість конструкції та базову звукоізоляцію. Метод їх 

зведення ідентичний методу зведення зовнішніх стін. 

Залізобетонні стіни утворюють конструктивну шахту для ліфтів і 

сходових кліток. Ці стіни побудовані з монолітного бетону товщиною 500 мм 

і служать основними елементами будівлі, що сприймають бічні 

навантаження. Використовується бетон марки C30/37 з характеристичною 

міцністю на стиск 30 МПа. Сталева арматура складається з високоміцних 

стержнів B500, розміщених у два шари з кроком 200 мм по вертикалі та 

горизонталі. Системи опалубки з модульних сталевих або фанерних панелей 

збираються на місці з використанням регульованих металевих стійок, стяжок 

і риштування. Після встановлення арматурного каркасу бетон подається 

автобетононасосом і ущільнюється для усунення пустот і забезпечення 

належного зчеплення. 

Сходи та ліфти 

Сходові клітки запроектовані як залізобетонні конструкції, що 

відливаються на місці. Вони розташовані в окремих сходових клітинах, 

огороджених монолітними залізобетонними стінами товщиною 500 мм, які 

також є частиною системи опору бічних навантажень будівлі. Сходові марші 

складаються з прямолінійних прольотів з проміжними площадками на рівні 

кожного півповерху. Ширина кожного прольоту становить 1,4 метри, що 

забезпечує безпечний двосторонній рух пішоходів і дотримання норм 

евакуації та доступності. Сходові формуються інтегровано з похилою 

плитою, з типовою глибиною сходинки 300 мм і висотою підсходинки 160 
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мм. Металеві поручні встановлюються вздовж відкритих сторін для 

забезпечення безпеки користувачів. 

Ліфти розміщені у вертикальних шахтах, побудованих з монолітних 

залізобетонних стін, також товщиною 500 мм. Ліфти розраховані на 

вантажопідйомність 750 кг. Системи оснащені автоматизованими панелями 

управління, енергоефективними приводами, аварійним резервним живленням 

та інтеграцією пожежної сигналізації. Засоби безпеки включають регулятори 

швидкості, автоматичні гальмівні системи, блокування дверей шахти та 

комунікаційні інтерфейси всередині кабіни. 

Перекриття та покрівля 

Пласка покрівля спроектована таким чином, щоб забезпечити 

довготривалу експлуатацію конструкції, ефективну теплоізоляцію та надійну 

гідроізоляцію. Основним конструктивним елементом даху є суцільна 

залізобетонна плита товщиною 250 мм. Ця плита заливається на місці з 

бетону класу C25/30, армованого двошаровою сіткою зі сталевих прутів B500 

для протистояння згину і термічним навантаженням. Бетонна плита також 

виконує роль діафрагми, яка сприяє бічній стійкості будівлі. 

Над структурною плитою встановлюється багатошарова плоска 

покрівельна система. Перший шар - це стяжка з ухилом 1,5%, виконана з 

легкого цементно-піщаного розчину. Цей шар використовується для 

спрямування дощової води до дренажних отворів і забезпечує належний стік 

по всій поверхні даху. 

Поверх стяжки укладається теплоізоляційний шар. Він складається з 

жорстких плит з мінеральної вати, обраних за їх високу міцність на стиск, 

вогнестійкість і теплові характеристики. Ізоляційні плити мають типову 

товщину 100 мм. Поверх утеплювача наноситься гідроізоляційна мембрана. 

Це двошарова бітумна покрівельна мембранна система, що складається з 

базового шару і верхнього фінішного шару. Бітумні шари армовані матами з 

поліестеру або скловолокна для підвищення міцності на розрив і стійкості до 

проколів. Верхня мембрана стійка до ультрафіолетового випромінювання і 



 

розроблена таким чином, щоб 

навантаження. 

Покрівельна конструкція захищена по периметру парапетними стінами 

із залізобетону з металевим покриттям

Прорізи в покрівлі герметизуються для збереження безперервно

гідроізоляції. 

Таблиця 1.1. Специфікація віконних отворі

13 

розроблена таким чином, щоб витримувати теплові переміщення і механічні 

Покрівельна конструкція захищена по периметру парапетними стінами 

залізобетону з металевим покриттям для запобігання проникненню води. 

Прорізи в покрівлі герметизуються для збереження безперервно

Вікна та двері 

. Специфікація віконних отворів 

витримувати теплові переміщення і механічні 

Покрівельна конструкція захищена по периметру парапетними стінами 

для запобігання проникненню води. 

Прорізи в покрівлі герметизуються для збереження безперервності 
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Таблиця 1.2. Специфікація дверних отворів 

 

1.4 Внутрішнє і зовнішнє оздоблення 

Фарбування утеплених зовнішніх стін будівлі є завершальним етапом 

зовнішньої теплоізоляційної системи і виконує як захисну, так і декоративну 

функцію. Перед фарбуванням безпосередньо на теплоізоляційні плити 

наноситься армований базовий шар. Він складається з цементуючого 

клейового розчину, в який вбудована скловолоконна сітка для запобігання 

розтріскування поверхні та забезпечення ударостійкості. Базове покриття 
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наноситься за два проходи до загальної товщини 5-6 мм і залишається для 

затвердіння щонайменше на 5-7 днів. 

Після затвердіння і висихання поверхню покривають ґрунтовкою, 

сумісною з фінішною фарбою. Ґрунтовка покращує адгезію, вирівнює 

поглинання основи та підвищує довговічність. Наноситься валиком або 

розпилювачем. 

Фарбу наносять у два шари за допомогою валиків або розпилювачів, з 

проміжком часу висихання між шарами не менше 12 годин, залежно від 

температури та вологості навколишнього середовища. Крайні зони та деталі 

(наприклад, кути, стики, отвори) ретельно обробляються щітками, щоб 

забезпечити повне покриття і запобігти потраплянню води. Всі малярні 

роботи проводяться за сухих погодних умов при температурі від +5°C до 

+30°C, за необхідності з захистом від вітру. 

У вітальнях, спальнях і коридорах стіни обклеюються шпалерами. 

Шпалери наклеюються на попередньо вирівняну оштукатурену поверхню з 

ґрунтовкою для рівномірного наклеювання. Стелі в цих приміщеннях 

оброблені фінішним шаром акрилової фарби на водній основі, що наноситься 

в два шари на вирівняну і проґрунтовану поверхню. Підлога покрита 

ламінованою дошкою, товщиною 8 мм, із захисним покриттям, стійким до 

стирання. Ламінат укладається на 2-міліметрову підкладку зі спіненого 

поліетилену для забезпечення звукоізоляції та компенсації нерівностей 

основи підлоги. 

У кухнях і санвузлах підлога покрита керамічною плиткою розміром 

300×300 мм, покладеною на клейовий розчин на цементній основі на 

гідроізольовану стяжку. Стіни облицьовані плиткою до висоти 1,5 метра з 

використанням глазурованої керамічної настінної плитки (розміром 200×300 

мм), також встановленої на цементний плитковий клей. Вище цієї відмітки 

стіни оброблені водостійкою латексною фарбою нанесеною в два шари на 

заґрунтовану оштукатурену основу. Стелі пофарбовані вологостійкою 

фарбою. 
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1.5 Інженерні мережі 

Живлення квартир здійснюється від однофазної електромережі 230 В. 

Електропостачання здійснюється від індивідуального квартирного 

розподільного щита (розташованого біля входу), обладнаного автоматичними 

вимикачами та пристроєм захисного відключення для захисту користувачів. 

Електропроводка прокладена мідними проводами з перерізом, відповідним 

для кожного контуру (наприклад, 1,5 мм² для освітлення, 2,5 мм² для розеток 

і 4,0 мм² для кухонних приладів), прокладеними в негорючих ПВХ-каналах, 

прихованих у стінах і підлозі. Вимикачі, розетки та освітлювальні прилади 

прихованого монтажу встановлені по всій квартирі відповідно до 

стандартних планів. 

Холодна та гаряча вода подається з центральної водопровідної системи 

будівлі. Усередині кожної квартири вода розподіляється через труби з 

поліпропілену або зшитого поліетилену, стійкі до корозії та теплового 

розширення. Гаряча вода постачається через централізовану систему, а всі 

вертикальні стояки ізольовані для мінімізації тепловтрат. 

Внутрішня каналізаційна система використовує поліпропіленові або 

полівінілхлоридні труби з гладкою поверхнею, розмір яких відповідає 

самопливному потоку. Усі стічні води з ванних кімнат, кухонь та підсобних 

приміщень відводяться до вертикальних каналізаційних стояків будівлі. 

Труби прокладені з належним ухилом (мінімум 2%) та звукоізоляцією, щоб 

зменшити передачу шуму потоку між приладами. 

Опалення квартир здійснюється через централізовану систему 

підключену до міської тепломережі. Тепло подається до окремих квартир 

через вертикальні стояки та розподіляється за допомогою двотрубної 

системи. Радіатори монтуються на стінах під вікнами і підключаються за 

допомогою труб із зшитого поліетилену або багатошарових композитних 

труб. Сталеві радіатори оснащені термостатичними клапанами для 

індивідуального регулювання температури. Всі трубопроводи випробувані на 

герметичність та ізольовані на вертикальних ділянках. 
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Система природної витяжної вентиляції забезпечує оновлення повітря 

у ванних кімнатах, кухнях та підсобних приміщеннях. Кожна квартира 

обладнана вертикальними вентиляційними шахтами. Гравітаційний потік 

повітря зумовлений різницею тиску між приміщеннями та зовнішніми 

умовами. Припливні отвори розташовані у вітальнях і спальнях інтегровані у 

віконні рами, а витяжні решітки встановлені у вологих зонах. Вентиляція 

кухні включає окремий канал для підключення витяжки, ізольований від 

загальної витяжки, щоб запобігти перехресному забрудненню. 



 

РОЗДІЛ 2. РОЗРАХУНКОВО

Визначаємо глибину промерзання ґрунту для даної ділянки:

На конструкцію фундаменту діють постійні навантаження:

- Постійне перекриття 4,5 кН/м

- Дах 4,2 кН/м2 

- Перегородки 0,55 кН/м

- Стіни 98,28 кН/м

Визначення вантажної площі:

На конструкцію фундаменту діють

- Сніг 0,7 кН 

- Корисне навантаження 1,5 кН

На конструкцію фундаменту діє сумарне навант

Визначення навантаження на кожну окрему палю:

Для визначення тиску на бічну поверхню палі необхідно розділити 

ґрунт на окремі шари товщиною до 2 метрів.
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РОЗДІЛ 2. РОЗРАХУНКОВО-КОНСТРУКТИВНИЙ

2.1 Основи та фундамент будівлі 

Визначаємо глибину промерзання ґрунту для даної ділянки:

На конструкцію фундаменту діють постійні навантаження:

перекриття 4,5 кН/м2 

 

Перегородки 0,55 кН/м2 

Стіни 98,28 кН/м2 

Визначення вантажної площі: 

 

На конструкцію фундаменту діють тимчасові навантаження:

Корисне навантаження 1,5 кН 

На конструкцію фундаменту діє сумарне навантаження:

Визначення навантаження на кожну окрему палю: 

Для визначення тиску на бічну поверхню палі необхідно розділити 

ґрунт на окремі шари товщиною до 2 метрів. 

КОНСТРУКТИВНИЙ 

Визначаємо глибину промерзання ґрунту для даної ділянки: 

 

На конструкцію фундаменту діють постійні навантаження: 

тимчасові навантаження: 

аження: 

 

 

Для визначення тиску на бічну поверхню палі необхідно розділити 



 

Оптимальним рішенням є прийняття однієї палі на погонний метр 

фундаменту. Визначаємо 

Визначаємо мінімальну висоту:

Приймаємо висоту:

 

Визначаємо відстань між палями та поверхнею ростверку:

Визначаємо мінімальну ширину роствер

товщину стіни та звис:

Виконуємо перевірку 

палями: 
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Оптимальним рішенням є прийняття однієї палі на погонний метр 

фундаменту. Визначаємо мінімальні розміри ростверку. 

Визначаємо мінімальну висоту: 

 

Приймаємо висоту: 

Визначаємо відстань між палями та поверхнею ростверку:

 

Визначаємо мінімальну ширину ростверку. Необхідно визначити 

товщину стіни та звис: 

 

Виконуємо перевірку конструкції. Визначення мінімальної відстані між 

 

 

Оптимальним рішенням є прийняття однієї палі на погонний метр 

 

Визначаємо відстань між палями та поверхнею ростверку: 

ку. Необхідно визначити 

конструкції. Визначення мінімальної відстані між 



 

Рис. 2.1. Схема розташування паль

Навантаження, яке діє на погонний метр фундаменту:

Тиск від поверхні ґрунту:

Сумарна вага стін, яка діє на фундамент:

Визначення навантаження, яке діє на 

Визначення середнього кута тертя:

Визначення корисної ширини ґрунту, яка діє на фундамент:

Загальна вага паль:

Загальна вага всіх шарів ґрунту:
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Рис. 2.1. Схема розташування паль 

Навантаження, яке діє на погонний метр фундаменту:

 

Тиск від поверхні ґрунту: 

Сумарна вага стін, яка діє на фундамент: 

 

Визначення навантаження, яке діє на окрему палю: 

Визначення середнього кута тертя: 

 

Визначення корисної ширини ґрунту, яка діє на фундамент:

 

Загальна вага паль: 

 

Загальна вага всіх шарів ґрунту: 

 

Навантаження, яке діє на погонний метр фундаменту: 

 

 

 

Визначення корисної ширини ґрунту, яка діє на фундамент: 

 



 

Рис. 2.2. Схема взаємодії 

Визначення сумарного тиску, який діє на ґрунт від всіх 

будівлі: 

Визначення пористості для шару з піском з середнім розміром фракції:

 

Визначення адгезії:

Визначення щільності:

Визначення пористості для шару з піском з дрібним розміром фракції:

Визначення середнього опору:
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Рис. 2.2. Схема взаємодії палі 

Визначення сумарного тиску, який діє на ґрунт від всіх 

Визначення пористості для шару з піском з середнім розміром фракції:

Визначення адгезії: 

 

 

Визначення щільності: 

Визначення пористості для шару з піском з дрібним розміром фракції:

 

Визначення середнього опору: 

Визначення сумарного тиску, який діє на ґрунт від всіх конструкцій 

 

Визначення пористості для шару з піском з середнім розміром фракції: 

 

Визначення пористості для шару з піском з дрібним розміром фракції: 

 



 

Розрахунок вірний. Визначаємо осідання пальового фундаменту.

Визначення щільності верхнього шару грунту:

Характеристики піску з дрібним розміром фракції:

Характеристики піску з 

Характеристики суглинку:

Характеристики для побудови 

Характеристики для верхнього шару:

Характеристики для третього шару:
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вірний. Визначаємо осідання пальового фундаменту.

Визначення щільності верхнього шару грунту: 

 

Характеристики піску з дрібним розміром фракції: 

 

Характеристики піску з середнім розміром фракції: 

 

Характеристики суглинку: 

 

 

Характеристики для побудови додаткової епюри: 

 

Характеристики для верхнього шару: 

 

Характеристики для третього шару: 

вірний. Визначаємо осідання пальового фундаменту. 

 

 



 

Характеристики для четвертого шару:

Характеристики для п’ятого шару:

Рис. 2.3. Епюра навантаження

Характеристики для шару під підошвою:

Уточнення тиску:

Визначення додаткового тиску:

Тиск під підошвою:
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Характеристики для четвертого шару: 

Характеристики для п’ятого шару: 

Рис. 2.3. Епюра навантаження 

Характеристики для шару під підошвою: 

Уточнення тиску: 

 

Визначення додаткового тиску: 

 

підошвою: 
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Приймаємо коефіцієнт 0,4: 

 

Тиск на грунт виникає на глибині в 3,7 метра. Напруження незначне, 

тому його можна не враховувати. 

 

Розрахунок вірний. 

2.2 Оцінка інженерних та геологічних умов 

Глибина ґрунтових вод була встановлена на рівні між 8,25 та 10,42 

метра. В якості наповнювача було використано будівельне сміття. Товщина 

1,2 – 1,5 метра, р = 1,61 Т/м3. 

 

Характеристика пластичності: 

 

Характеристики суглинку: 

 

Додаткові характеристики для суглинків: 
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Характеристики пластичності: 

 

Характеристики пористості: 

 

Осідання ґрунту: 

 

Волога глина не може бути використана в якості основи через низьку 

несучу здатність та значне осідання, тому буде використано інші шари або 

виконано зміцнення основи. 

 

Усереднена характеристика пористості: 

 

Усереднена характеристика вологості: 

 

Даний шар складається з піску дрібного розміру, який забезпечує 

стабільність. 

 

Шляхом буріння було встановлено, що на глибині від 4,12 до 5,25 

метрів було розташовано ґрунт сірого кольору. 
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Для основи було використано шар з щільною глиною. Використання 

пальових фундаментів є доцільним рішенням через низьку несучу здатність 

поверхневого шару та його значну товщину. 
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РОЗДІЛ 3. ТЕХНОЛОГІЯ ТА ОРГАНІЗАЦІЯ БУДІВНИЦТВА 

3.1. Умови здійснення будівництва 

Будівельний майданчик розташований у місті Полтава, Україна, на 

вулиці Решетилівській. Він знаходиться в адміністративних межах міста і 

займає відносно рівнинну місцевість з незначними перепадами висот, що не 

перевищують 1,2 метра. 

Ділянка розташована поруч з існуючою житловою забудовою. Крім 

того, в радіусі 1,5 кілометра розташовані навчальні заклади, невеликі 

комерційні установи та зелені громадські зони. Ці сусідні зони не становлять 

жодних екологічних або експлуатаційних ризиків і сприяють загальній 

придатності території для житлового будівництва. 

Вулиця Решетилівська - це асфальтована двосмугова дорога з прямим 

доступом до основних міських магістралей, включаючи Полтавську кільцеву 

дорогу, що полегшує транспортування будівельних матеріалів та обладнання. 

Громадський транспорт доступний в межах 200 метрів від ділянки, 

включаючи міські автобуси та мікроавтобуси. Щоб звести до мінімуму 

перешкоди для місцевого транспорту та мешканців, проект вимагатиме 

планування тимчасових під'їзних шляхів та спеціально відведених місць для 

розвантаження. Існуючі інженерні коридори вздовж вулиці дозволяють 

прокласти тимчасові комунікації та інженерні мережі, необхідні для 

будівництва. 

Ділянка має зручний доступ до міської інфраструктури. Приблизно за 

100 метрів від межі будівництва проходить водогін, і за погодженням з 

місцевим водоканалом можна встановити тимчасову систему 

водопостачання. Газопровід середнього тиску проходить поруч з ділянкою і 

може бути використаний для опалення. Електропостачання може бути 

забезпечене від найближчої лінії електропередач 10 кВ, розташованої в 

межах 150 метрів; за необхідності можна організувати тимчасове 

електропостачання шляхом встановлення трансформаторної підстанції. 



 

Будівельні матеріали, такі

можуть бути придбані у місцевих постачальників, розташованих у 

радіусі 5-7 кілометрів. Контракти на закупівлю повинні бути укладені 

заздалегідь, щоб забезпечити своєчасне і безперебійне постачання матері

протягом усього періоду реалізації проекту.

3.2. Вибір та обгрунтування терміну будівництва об’єкта

Таблиця 3.1. Визначення тривалості будівництва

3.3. Вибір методу виконання робіт та рішень по організації поточного 

зведення об’єкта. Визначення і 

Таблиця 3.2. Вибір методів виконання основних робіт, машин і 

механізмів на будівництві
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Будівельні матеріали, такі як бетон, пісок, гравій, цемент та цегла, 

можуть бути придбані у місцевих постачальників, розташованих у 

7 кілометрів. Контракти на закупівлю повинні бути укладені 

заздалегідь, щоб забезпечити своєчасне і безперебійне постачання матері

протягом усього періоду реалізації проекту. 

3.2. Вибір та обгрунтування терміну будівництва об’єкта

Таблиця 3.1. Визначення тривалості будівництва

3.3. Вибір методу виконання робіт та рішень по організації поточного 

зведення об’єкта. Визначення і комплектація будівельної техніки

Таблиця 3.2. Вибір методів виконання основних робіт, машин і 

механізмів на будівництві 

як бетон, пісок, гравій, цемент та цегла, 

можуть бути придбані у місцевих постачальників, розташованих у Полтаві в 

7 кілометрів. Контракти на закупівлю повинні бути укладені 

заздалегідь, щоб забезпечити своєчасне і безперебійне постачання матеріалів 

3.2. Вибір та обгрунтування терміну будівництва об’єкта 

Таблиця 3.1. Визначення тривалості будівництва 

 

3.3. Вибір методу виконання робіт та рішень по організації поточного 

комплектація будівельної техніки 

Таблиця 3.2. Вибір методів виконання основних робіт, машин і 
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3.4. Визначення складу та об’ємів будівельних робіт

Таблиця 3.3. Відомість підрахунку об’ємів робіт і ресурс

30 

3.4. Визначення складу та об’ємів будівельних робіт

Таблиця 3.3. Відомість підрахунку об’ємів робіт і ресурс

 

3.4. Визначення складу та об’ємів будівельних робіт 

Таблиця 3.3. Відомість підрахунку об’ємів робіт і ресурсів 
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Таблиця 3.4. Об’єм робіт 
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3.5. Розробка технологічних карт на заданий будівельний процес 

Область застосування 

Даний технологічний процес застосовується для влаштування 

гідроізоляційного покрівельного шару на плоских дахах з ухилом до 2 

градусів, зокрема для 10-ти поверхових житлових будинків. Метод 

передбачає використання гарячої бітумної мастики як склеювального та 

гідроізоляційного засобу в поєднанні з рулонними покрівельними 
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матеріалами, такими як руберойд. Цей метод можна застосовувати в 

діапазоні температур навколишнього середовища від +5°C до +35°C, а також 

там, де можна забезпечити належну вентиляцію і протипожежні заходи. 

Техніко-економічні показники 

Техніко-економічні показники для влаштування покрівельного шару на 

плоскому даху площею 1224 м2 з використанням гарячої бітумної мастики та 

рулонного руберойду є наступними. Загальна трудомісткість покрівельного 

процесу оцінюється в 10,5 людино-годин на 100 квадратних метрів, що 

становить 128,5 людино-годин на всю поверхню даху. Середня 

продуктивність стандартної бригади покрівельників становить 120-150 м² за 

зміну, що дозволяє завершити укладання покрівельного шару за 9-11 робочих 

днів за нормальних погодних умов. 

Витрата бітумної мастики становить 2,0-2,5 кг/м² на один шар, а 

руберойду - 1,2 м² на 1 м² поверхні покрівлі з урахуванням нахлестів. 

Виходячи з цих норм, загальна розрахункова витрата бітумної мастики 

становить 2 800 - 3 000 кг, а руберойду - 1 500 м². 

Економічна ефективність процесу забезпечується відносно низькою 

вартістю матеріалів, високою довговічністю системи (термін служби до 15-20 

років) і мінімальними вимогами до обслуговування. Рівень механізації є 

помірним і передбачає ручне нанесення за допомогою обладнання для 

підігріву та нанесення гарячої мастики. 

Таблиця 3.5. Об’єм будівельно-монтажних робіт 
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Потреба в матеріально-технічних ресурсах 

Потреба в матеріально-технічних ресурсах для влаштування 

покрівельного шару на плоскому даху визначена наступним чином. 

Необхідні матеріали включають приблизно 3 000 кілограмів бітумної 

мастики гарячого нанесення з урахуванням нерівностей поверхні та втрат 

при нанесенні. Руберойд необхідний у кількості приблизно 1 500 квадратних 

метрів, включаючи нахлести та відходи. Крім того, буде використано близько 

375 кілограм бітумної грунтовки з розрахунку 0,3 кілограма на квадратний 

метр. Потреба в паливі для бітумного котла становить від 150 до 200 літрів 

залежно від ефективності обладнання. 

Необхідне технічне обладнання включає мобільний котел для 

плавлення бітуму об'ємом 500 літрів, обладнаний мішалкою і системою 

контролю температури, ручні валики, механічні розподільники, пропанові 

пальники для нагрівання швів, металеві контейнери для транспортування 

гарячої мастики. Для роботи з матеріалом необхідне підйомне обладнання 

для вертикального транспортування, а також риштування або системи 

захисту краю даху відповідно до правил техніки безпеки. 

Організація і технологія виконання робіт 

Організація і технологія виконання робіт з улаштування покрівельного 

шару на плоскій покрівлі передбачають послідовний і контрольований 

процес. Перед початком покрівельних робіт поверхня даху повинна бути 

ретельно очищена від пилу, сміття та вологи для забезпечення належної 

адгезії. Потім основу покривають бітумною ґрунтовкою, яку рівномірно 

наносять з розрахунку 0,3 кг/м² і дають їй повністю висохнути. 

Бітумну мастику нагрівають у пересувному плавильному котлі до 

температури 180-200°C і безперервно перемішують для підтримання 

однорідності. Гарячу бітумну мастику рівномірно наносять на підготовлену 

основу суцільним шаром з витратою 2,0-2,5 кг/м². Відразу після цього рулони 

руберойду розгортаються і вкладаються в гарячу мастику, поки вона 

залишається липкою, забезпечуючи повну адгезію без зморшок і повітряних 
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кишень. Нахлести між сусідніми листами ущільнюються додатковим 

нанесенням гарячого бітуму для утворення водонепроникного з'єднання. 

Процес відбувається секціями, не більшими, ніж бригада може 

виконати до того, як бітум охолоне, підтримуючи контроль температури 

протягом усього процесу. Для щільного притискання руберойду до мастики 

використовуються катки, щоб усунути потрапляння повітря та забезпечити 

рівномірне склеювання. Після завершення влаштування гідроізоляційного 

шару поверхню оглядають на наявність дефектів, а будь-які нерівності 

негайно виправляють. 

Доставка та обробка матеріалів заплановані таким чином, щоб 

запобігти перервам, а робота обладнання та персоналу координується для 

підтримки робочого процесу. Вся робота виконується з дотриманням 

відповідних будівельних стандартів і специфікацій виробника, що забезпечує 

довговічність і ефективність гідроізоляційної системи. 

Вимоги до якості робіт 

Вимоги до якості влаштування покрівельного шару чітко визначені і 

повинні неухильно дотримуватися на всіх етапах виконання робіт. Перед 

нанесенням поверхня покрівлі повинна бути рівномірно очищена і висушена. 

Наявність пилу, масляних плям або вологи категорично забороняється. 

Мастику необхідно наносити суцільним і рівномірним шаром без пропусків і 

дати йому повністю висохнути перед наступним нанесенням. 

Бітумну мастику необхідно підігріти до температури 180-200°C і 

наносити в гарячому стані, суворо контролюючи температуру і в'язкість. Її 

необхідно рівномірно розподілити по поверхні без надлишкового 

накопичення або недостатнього покриття. Листи руберойду необхідно 

укладати відразу після нанесення мастики, точно вирівнявши їх, без зсувів, 

зморшок або повітряних кишень. Нахлести повинні бути рівномірними, з 

мінімальною шириною 100 мм на бічних стиках і 150 мм на торцевих стиках, 

повністю закритими гарячим бітумом для забезпечення повної гідроізоляції. 
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Всі стики і шви повинні бути щільно скріплені і непроникні. Готова 

поверхня не повинна мати пухирів, тріщин, відшарувань або сторонніх 

включень. Адгезія між шарами повинна бути безперервною, без ознак 

відшарування при механічних випробуваннях. Контроль якості включає 

візуальний огляд, випробування адгезії швів і перевірку витрат матеріалів 

відповідно до проектних специфікацій. 

Роботи повинні відповідати чинним нормативним стандартам, 

технічній документації та інструкціям виробника з монтажу. Відхилення від 

вимог проекту не допускаються. Всі виправлення виявлених дефектів 

повинні бути виконані негайно до переходу до наступних етапів. 

Техніка безпеки і охорона праці 

Техніка безпеки та охорона праці під час улаштування покрівельного 

шару з гарячої бітумної мастики та рулонного руберойду на плоскій покрівлі 

повинна відповідати всім чинним правилам і нормам безпеки. Весь персонал, 

залучений до виконання робіт, повинен пройти інструктаж з техніки безпеки 

і мати дійсні посвідчення на право виконання робіт на висоті і поводження з 

легкозаймистими речовинами. 

Роботи на висоті повинні виконуватися з використанням систем 

захисту від падіння, включаючи страхувальні пояси, прикріплені до 

фіксованих точок кріплення. Уздовж усіх незахищених країв даху повинні 

бути встановлені захисні бар'єри або огорожі по периметру. 

Під час роботи з гарячим бітумом необхідно дотримуватися 

запобіжних заходів. Бітумний котел повинен бути встановлений на стійкій 

негорючій основі, розташованій на відстані не менше 10 метрів від 

легкозаймистих матеріалів і конструкцій. Він повинен бути обладнаний 

справною системою контролю температури, запобіжним клапаном і засобами 

пожежогасіння. Персонал, який обслуговує котел, повинен носити 

термостійкі рукавички, захисні щитки та захисний одяг з негорючих 

матеріалів. 
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Транспортування і нанесення гарячого бітуму необхідно проводити з 

використанням металевих ємностей з надійними ручками і кришками для 

запобігання розливу. Нагрівання бітуму повинно суворо контролюватися і 

ніколи не перевищувати максимально допустиму температуру, щоб уникнути 

самозаймання. Відкрите полум'я можна використовувати тільки з газовими 

пальниками, обладнаними пристроями контролю полум'я, а вогнегасники 

повинні знаходитися на робочому майданчику у відповідних місцях. 

Усі працівники повинні використовувати засоби індивідуального 

захисту, включаючи шоломи, рукавички, захисне взуття та респіратори у 

випадку впливу парів. Куріння, прийом їжі та використання електронних 

пристроїв поблизу бітумного котла або під час нанесення суворо заборонено. 

У разі виникнення надзвичайної ситуації (пожежа, опіки або вплив 

хімічних речовин) необхідно вжити негайних заходів. На майданчику 

повинна бути аптечка, а працівники бути навченими основним процедурам 

надання першої допомоги. Дотримання всіх правил безпеки та охорони 

здоров'я має постійно контролюватися призначеною особою, відповідальною 

за безпеку. 

3.6. Проектування об’єктного календарного плану 

На діаграмі планування процесу ліва частина заповнена інформацією з 

оцінки ресурсів та обраних методів, а також даними про персонал, які 

відповідають різним етапам проекту. Ця частина закінчується підсумком, що 

показує затверджені трудовитрати та очікуваний час завершення роботи. 

У правій частині використовується потоковий підхід. Кожне завдання 

показано у вигляді горизонтальної смуги, яка позначає, скільки часу воно 

займе на часовій шкалі. Порядок завдань враховує, як пов'язані різні етапи - 

наприклад, коли будівельні роботи перетинаються. Після них завершуються 

такі роботи, як ізоляція, настил підлоги та зворотне засипання. Ключова мета 

- забезпечити постійний рух робітників по всьому майданчику, уникаючи 

раптового збільшення або зменшення кількості робочої сили. 



 

Злагоджена координація між загальними, спеціалізованими та 

монтажними бригадами має вир

Одночасне виконання робіт у кіль

будівельні роботи розподіляються на дві зміни

гарантує, що зміни відбуваються безперебійно. Графік коригується за

необхідності, виходячи з оцінок часу, стандартів безпеки, доступності 

ресурсів та необхідності продовжувати роботу без пауз. Якщо трапляються 

затримки, графік оновлюється.

Послідовність завдань переглядається, щоб переконатися, що все 

виконується в правил

ресурсів. Створюється робочий графік, щоб найкращим чином 

використовувати наявні виробничі потужності, з можливістю коригування в 

разі потреби. 

Графіки використання робочої сили, обладнання та матеріалів п

з основним графіком проекту. Потреба в робочій силі розраховується з 

використанням середньомісячних і 10

допомагає точно планувати використання обладнання.

Нормативне значення тривалості будівництва для даного об’єкта 1

місяців, а прийняте 11.4 місяців. Коефіцієнт тривалості будівництва:

Трудомісткість будівництва:

Питома трудомісткість будівництва:

Продуктивність праці
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Злагоджена координація між загальними, спеціалізованими та 

монтажними бригадами має вирішальне значення для підтримання якості. 

Одночасне виконання робіт у кількох зонах прискорює будівництво

розподіляються на дві зміни. Співпраця з субпідрядниками 

гарантує, що зміни відбуваються безперебійно. Графік коригується за

необхідності, виходячи з оцінок часу, стандартів безпеки, доступності 

ресурсів та необхідності продовжувати роботу без пауз. Якщо трапляються 

затримки, графік оновлюється. 

Послідовність завдань переглядається, щоб переконатися, що все 

виконується в правильному порядку, безпечно і з належним використанням 

ресурсів. Створюється робочий графік, щоб найкращим чином 

використовувати наявні виробничі потужності, з можливістю коригування в 

Графіки використання робочої сили, обладнання та матеріалів п

з основним графіком проекту. Потреба в робочій силі розраховується з 

використанням середньомісячних і 10-денних показників, що також 

допомагає точно планувати використання обладнання. 

Нормативне значення тривалості будівництва для даного об’єкта 1

місяців, а прийняте 11.4 місяців. Коефіцієнт тривалості будівництва:

 

Трудомісткість будівництва: 

 

Питома трудомісткість будівництва: 

 

Продуктивність праці будівництва: 

Злагоджена координація між загальними, спеціалізованими та 

ішальне значення для підтримання якості. 

кох зонах прискорює будівництво. Основні 

. Співпраця з субпідрядниками 

гарантує, що зміни відбуваються безперебійно. Графік коригується за 

необхідності, виходячи з оцінок часу, стандартів безпеки, доступності 

ресурсів та необхідності продовжувати роботу без пауз. Якщо трапляються 

Послідовність завдань переглядається, щоб переконатися, що все 

ьному порядку, безпечно і з належним використанням 

ресурсів. Створюється робочий графік, щоб найкращим чином 

використовувати наявні виробничі потужності, з можливістю коригування в 

Графіки використання робочої сили, обладнання та матеріалів пов'язані 

з основним графіком проекту. Потреба в робочій силі розраховується з 

денних показників, що також 

Нормативне значення тривалості будівництва для даного об’єкта 12 

місяців, а прийняте 11.4 місяців. Коефіцієнт тривалості будівництва: 



 

Механізація будівництва:

Енергоефективність будівництва

Коефіцієнт нерівномірності руху робітників для будівництва:

Коефіцієнт тривалості потоків для будівництва:

Коефіцієнт змінності для будівництва:
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Механізація будівництва: 

Енергоефективність будівництва: 

 

нерівномірності руху робітників для будівництва:

 

Коефіцієнт тривалості потоків для будівництва: 

 

Коефіцієнт змінності для будівництва: 

 

нерівномірності руху робітників для будівництва: 



 

Таблиця 3.6. Техніко

3.7. Будівельний генеральний план

3.7.1 Визначення 

До складу генерального плану входять:

- Запроектована будівля;

- Адміністративна будівля;

- Прохідна; 

- Роздягальня; 

- Душова; 

- Приміщення для одягу;

- Столова; 

- Туалет. 

3.7.2 Розрахунок тимчасових будівель

Максимальна кількість робітників на будівельному майданчику в 

найбільш завантажену зміну:

Nmax = 56 + 0.24 
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Таблиця 3.6. Техніко-економічні показники 

3.7. Будівельний генеральний план

3.7.1 Визначення основних дільниць будгенплану

До складу генерального плану входять: 

Запроектована будівля; 

Адміністративна будівля; 

Приміщення для одягу; 

3.7.2 Розрахунок тимчасових будівель

кількість робітників на будівельному майданчику в 

найбільш завантажену зміну: 

= 56 + 0.24 x 56 = 70 

 

3.7. Будівельний генеральний план 

основних дільниць будгенплану 

3.7.2 Розрахунок тимчасових будівель 

кількість робітників на будівельному майданчику в 



 

Таблиця 3.7. Розрахунок площі тимчасових споруд

3.7.3 Розрахунок складських майданчиків

Усі будівельні матеріали

стані. Перелік необхідних матеріалів складається на етапі проектування, а їх 

кількість розраховується і представляється у вигляді зведеної таблиці.

Таблиця 3.8. Розрахунок площі складських споруд
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Таблиця 3.7. Розрахунок площі тимчасових споруд

3.7.3 Розрахунок складських майданчиків

Усі будівельні матеріали необхідно правильно зберігати 

стані. Перелік необхідних матеріалів складається на етапі проектування, а їх 

кількість розраховується і представляється у вигляді зведеної таблиці.

Таблиця 3.8. Розрахунок площі складських споруд

Таблиця 3.7. Розрахунок площі тимчасових споруд 

 

3.7.3 Розрахунок складських майданчиків 

необхідно правильно зберігати у належному 

стані. Перелік необхідних матеріалів складається на етапі проектування, а їх 

кількість розраховується і представляється у вигляді зведеної таблиці. 

Таблиця 3.8. Розрахунок площі складських споруд 
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3.7.4 Електропостачання будівельного майданчика 

Будівельні майданчики потребують постійного постачання 

електроенергії для живлення освітлення, обладнання та інструментів. 

Безперервне електропостачання необхідне протягом усього етапу 

будівництва. До того, як будівельний майданчик буде підключено до 

основної електромережі, використовуються тимчасові джерела живлення, 

такі як генератори. Вибір генератора і типу палива залежить від таких 

факторів, як вартість і доступність палива. Обране джерело живлення має 

відповідати конкретним потребам майданчика, які визначаються розміром і 

складністю проекту. 

Електроенергія розподіляється по об'єкту через кілька центрів, і 

правильне проектування та безпечна установка цих систем мають 

вирішальне значення для мінімізації ризиків. Протоколи безпеки, 

включаючи заземлення обладнання та системи захисту, є обов'язковими для 

забезпечення безпеки працівників та запобігання небезпеці ураження 

електричним струмом. 

Для визначення необхідної потужності електромережі перераховуються 

всі електричні інструменти та машини, які передбачається використовувати 

на об'єкті. Розраховується їхня загальна потреба в електроенергії, а також 

додаткова потужність, необхідна на випадок пікових навантажень і 

майбутніх розширень. Остаточна потужність електромережі повинна бути 

здатна безпечно підтримувати весь будівельний процес без перебоїв. 

 



 

Таблиця 3.9. Витрата електроенергії

3.7.5 Водопостачання і каналізація будівельного майданчика

Системи водопостачання та водовідведення відіграють життєво 

важливу роль на будівельних майданчиках, забезпечуючи чи

підтримуючи змішування бетону та допомагаючи контролювати пил. 

Надійне водопостачання та ефективна система водовідведення необхідні 

для підтримання безпеки, ефективності та гігієни протягом усього 

будівельного процесу.

До підключення до міської сист

використовуються тимчасові джерела, такі як резервуари для води. Вибір 

джерела залежить від якості, доступності та вартості води. Важливо, щоб 

обране джерело водопостачання відповідало конкретним потребам ділянки, 

які визначаються розмір
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Таблиця 3.9. Витрата електроенергії 

 

3.7.5 Водопостачання і каналізація будівельного майданчика

Системи водопостачання та водовідведення відіграють життєво 

важливу роль на будівельних майданчиках, забезпечуючи чи

підтримуючи змішування бетону та допомагаючи контролювати пил. 

Надійне водопостачання та ефективна система водовідведення необхідні 

для підтримання безпеки, ефективності та гігієни протягом усього 

будівельного процесу. 

До підключення до міської системи водопостачання 

використовуються тимчасові джерела, такі як резервуари для води. Вибір 

джерела залежить від якості, доступності та вартості води. Важливо, щоб 

обране джерело водопостачання відповідало конкретним потребам ділянки, 

які визначаються розміром і складністю проекту. 

3.7.5 Водопостачання і каналізація будівельного майданчика 

Системи водопостачання та водовідведення відіграють життєво 

важливу роль на будівельних майданчиках, забезпечуючи чистоту, 

підтримуючи змішування бетону та допомагаючи контролювати пил. 

Надійне водопостачання та ефективна система водовідведення необхідні 

для підтримання безпеки, ефективності та гігієни протягом усього 

еми водопостачання 

використовуються тимчасові джерела, такі як резервуари для води. Вибір 

джерела залежить від якості, доступності та вартості води. Важливо, щоб 

обране джерело водопостачання відповідало конкретним потребам ділянки, 
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Для визначення кількості води, необхідної для будівництва, 

враховуються всі види діяльності на будівельному майданчику, які 

потребують води. Розрахунки проводяться на основі щоденних норм 

використання, кількості робітників, потреб в обладнанні та очікуваної 

тривалості кожного виду діяльності. Ці розрахунки допомагають забезпечити 

постійну наявність достатньої кількості води. 

 

 

Максимальна кількість робітників на будівельному майданчику в 

найбільш завантажену зміну: 

N = 56 + 0.39 x 56 = 78 



 

Таблиця 3.10. Витрата води
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Таблиця 3.10. Витрата води на майданчику 
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РОЗДІЛ 4. ЕКОНОМІЧНИЙ 

Економічний розділ фокусується на 10-поверховому житловому 

будинку, розташованому на вулиці Решетилівська в місті Полтава. В основі 

конструкції лежить залізобетонний каркас, який сприймає основне 

навантаження і забезпечує загальну стійкість будівлі. Як зовнішні, так і 

внутрішні стіни не несуть навантаження, що дозволяє гнучкі варіанти 

планування та більш адаптовані дизайни квартир. 

У будинку пропонуються сучасні, комфортні квартири з високими 

стелями, які підвищують якість життя і просторовий комфорт. Загальна 

тривалість будівництва склала 11,4 місяці, протягом яких всі роботи 

виконувалися відповідно до технічних регламентів і будівельних стандартів, 

забезпечуючи високу якість на кожному етапі. Обрані методи будівництва 

дозволили ефективно організувати роботу та вчасно завершити проект. 

Для економічної оцінки були проведені розрахунки з використанням 

локальних кошторисів. Ці кошториси, включені в додатки, містять вичерпні 

дані про витрати на матеріали, робочу силу та інші витрати, пов'язані з 

будівництвом, пропонуючи чітку основу для аналізу фінансових показників 

проекту. 

Список кошторисів: 

- локальний кошторис №1 на загально-будівельні роботи з форми №4; 

- локальний кошторис №2 на санітарно-технічні роботи; 

- локальний кошторис №3 на електромонтажні роботи; 

- об’єктний кошторис за формою №3; 

- зведений кошторисний розрахунок за формою №1. 



 

Таблиця 4.1. Техніко
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Таблиця 4.1. Техніко-економічна оцінка проектних рекономічна оцінка проектних рішень 
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